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РГЗ представио искуство Србије на 
УН форуму у Бечу Страна 2.
Делегација Републичког геодетског завода учествовала је на састанцима 
Уједињених нација у Бечу, посвећеним унапређењу управљања 
геопросторним информацијама и развоју интегрисаног екосистема 
података у Европи и ширем међународном окружењу.

Велико признање представника 
Владе Јапана српском катастру: 
потврда поверења са највишег 
нивоа

Страна 3.

Пресек стања 
„свој на своме” за 
07.02.2026.
До 07.02.2026, пристигло је 
2.366.868 пријава.

Дигитализација у 
служби грађана

Страна 4.

Посета директора Републичког 
геодетског завода, мр Борка 
Драшковића, службама у 
Смедеревској Паланци, Књажевцу 
и Зајечару јасно је потврдила да 
реформе дају конкретне, мерљиве 
резултате и да систем катастра 
убрзано прелази у фазу пуне 
функционалности и ефикасности.

Међународни 
дан геодета - 
дан професије 
која дефинише 
простор и 
поверење

Страна 3.
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Међународно удружење проце-
нитеља за југоисточну Евро-
пу (SEE IAAO) успешно је орга-

низовало свој први глобални вебинар, 
који је одржан у Београду, 24. марта 
2026. године, у сарадњи са Међуна-
родном федерацијом геодета – Коми-
сијом 9 (FIG) и уз подршку Међународ-
ног удружења проценитеља (IAAO), 
чиме је остварен значајан корак у ја-
чању међународне сарадње у обла-
сти процене вредности непокретнос-
ти. Вебинар је припремљен у сарадњи 
са стручњацима из РГЗ-а.

Вебинар под називом „Заједнички 
изазови, заједнички путеви: Облико-
вање будућности процене вредности 
непокретности кроз регионалну са-
радњу” окупио је учеснике из више од 
30 земаља широм света, потврђујући 
глобални значај ове теме.

Догађај су отворили:
•	 Bill Healey, председник IAAO,
•	 Борко Драшковић, председник 

SEE IAAO,
•	 Проф. Małgorzata Renigier-Biłozor, 

FIG Комисија 9,
•	 Peter Ache, председник FIG Коми-

сије 9.
Председник SEE IAAO, Борко Драш-

ковић, истакао је да масовна процена 

вредности непокретности представља 
кључни стуб поверења у систем, ста-
билности тржишта и ефикасног упра-
вљања јавним ресурсима. Нагласио је 
да регион југоисточне Европе поседује 
значајно знање, искуство и потенцијал, 
али да и даље недостаје снажније по-
везивање у овој области. Управо због 
тога, сарадња између FIG, IAAO и SEE 
IAAO има посебан значај, јер омогућа-
ва заједнички развој савремених ре-
шења и постављање темеља за будуће 
системе масовне процене непокрет-
ности у региону. Посебно је указао на 
важност повезивања геодетске и про-
ценитељске струке у јединствен про-
фесионални оквир.

Уз учешће Иване Штрбац, потпред-
седнице Извршног одбора SEE IAAO, 
кроз излагања и панел дискусију раз-
матране су кључне теме које обликују 
будућност професије, укључујући мо-
дернизацију система процене, при-
мену вештачке интелигенције, значај 
просторних података, као и потребу 
за јачањем институционалне и међу-
народне сарадње.

Овај webinar представља важан 
почетак даљих заједничких иниција-
тива SEE IAAO, FIG и IAAO на глобал-
ном нивоу.

Истовремено, у оквиру United 
Nations Economic Commission for 
Europe, Србија – коју је представљао 
Дарко Вучетић, помоћник директора 
Републичког геодетског завода – пред-
ставила је свовј национални пример у 
области управљања ризицима од ката-
строфа, раме уз рамев са Немачком и 
Италијом, приказујући јединствен ин-
тегрисани модел који показује како 
повезивање геопросторних података 
и система земљишне администрације 
у јединствен национални систем омо-
гућава прелазак са фрагментисаних 
података на информисано доношење 
одлука, што је наишло на веома пози-
тивне реакције учесника.

Делегација Републичког геодетског завода учествова-
ла је на састанцима Уједињених нација у Бечу, пос-
већеним унапређењу управљања геопросторним 

информацијама и развоју интегрисаног екосистема пода-
така у Европи и ширем међународном окружењу.

Делегацију су чинили директор мр Борко Драшковић 
и помоћник директора Дарко Вучетић, који је том прили-
ком учествовао и као говорник испред УН-ГГИМ: Еуропе, 
представљајући регионалне активности и стратешке при-
оритете, као и искуство Републике Србије у развоју и им-
плементацији Националног акционог плана (CLAP) у ок-
виру глобалног УН-ИГИФ оквира.

Учешће РГЗ-а на оваквом форуму потврђује активну 
улогу у јачању међународне сарадње и примени савреме-
них стандарда Уједињених нација у области управљања ге-
опросторним подацима као и дигиталне трансформације.

Од глобалних оквира до мерљивих националних ре-
зултата — управо ту се остварује права трансформација.

РГЗ представио искуство Србије на УН форуму у Бечу
Наставак са стране 1.

Међународно удружење проценитеља за југоисточну 
Европу окупило Свет: више од 30 земаља на првом 
глобалном вебинару
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На свечаном отварању фабрике 
компаније Тојо Тајерс у Инђији, 
представник Владе Јапана Ацу-

ши Саито истакао је бројне кључне 
предности Србије – од квалитетног 
образовања и повољног пословног 

окружења до правне сигурности – 
при чему је посебно нагласио значај 
прецизних и поузданих катастарских 
података као једног од темеља за реа-
лизацију великих инвестиција.

Овакво признање представља 
потврду стратешког опредељења 
Владе Републике Србије да унапре-
ди правну сигурност и транспарент-
ност кроз модеран и ефикасан катас-
тарски систем. Републички геодетски 
завод је, у сарадњи са Светском бан-
ком, у протеклом периоду остварио 
значајан напредак у дигитализацији, 
доступности података и ефикас-
ности услуга, чиме је Србија поста-
ла поуздан партнер међународним 
инвеститорима.

Геодети можда нису увек видљиви, али без њих ништа 
у простору не функционише. Они не мере само 
земљиште — они обезбеђују сигурност својине, по-

верење у податке и стабилност система.
Данас, кроз дигитализацију и реформе које спроводи 

РГЗ, геодезија постаје темељ модерне државе:
•	 транспарентна,
•	 ефикасна,
•	 поуздана,
•	 доступна грађанима.

Без уређеног простора нема развоја.
Без тачних података нема поверења.
Срећан Међународни дан геодета свима који својим 

радом свакодневно граде тај систем.

Снага институције – више 
од 200 колегиница из РГЗ-a 
из целе Србије заједно на 
Охридском језеру

Велико признање представника Владе Јапана српском 
катастру: потврда поверења са највишег нивоа

Наставак са стране 1.

Међународни дан геодета 
- дан професије која 
дефинише простор и 
поверење Наставак са стране 1.

На овом заједничком путовању, у организацији 
Геосиндиката поводом 8. марта, окупили су се 
запослени из више градова Србије – још јед-

ном показујући колико су заједништво, колегијалност 
и међусобно поштовање важан део наше институције.

После пута, јутро нас је дочекало уз сунце, језе-
ро и прелепе призоре једног од најлепших места на 
Балкану. Дан започињемо шетњом кроз стари део Ох-
рида, уз дружење, разговоре и прве фотографије по-
ред језера.

Републички геодетски завод је институција са тра-
дицијом, а њену праву снагу чине људи који у њој раде. 
Управо овакви тренуци подсећају нас да је заједништво 
оно што нас повезује и даје снагу нашој институцији.
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РГЗИНФО
Дигитализација у служби грађана Наставак са стране 1.

Директор Драшковић: грађани без чекања до 
својих права

П осета директора Републичког геодетског завода, мр 
Борка Драшковића, службама у Смедеревској Па-
ланци, Књажевцу и Зајечару јасно је потврдила да 

реформе дају конкретне, мерљиве резултате и да систем 
катастра убрзано прелази у фазу пуне функционалности 
и ефикасности.

„Оно што сам данас видео у Смедеревској Паланци, 
Књажевцу и Зајечару улива велико поверење у даљи 
развој нашег система. Људи који раде у овим службама 
нису само део система – они су његова снага и покретач. 
На нама је да им обезбедимо још боље услове, подрш-
ку и савремене алате, како би њихов рад био још ефи-
каснији, а грађани још задовољнији“, поручио је мр Бор-
ко Драшковић.

Јасна порука ових посета је да катастар данас није ад-
министративна препрека, већ ефикасан и модеран сер-
вис – увек у служби грађана. 

Смедеревска Паланка, са 96% ефикасности у претход-
ној години, показује како изгледа систем када су процеси 
јасно постављени, одговорност прецизно дефинисана, а 
рад вреднован кроз учинак, а не форму. Такви резултати 
потврђују да катастар функционише као сервис грађана – 
брз, поуздан и усмерен на решавање конкретних захтева.

У разговору са начелницима служби, директор је отво-
рио кључна питања, укључујући и функционисање акције 
„Отворена врата катастра“ – начин на који грађани долазе 
до информација, њихово задовољство добијеним одгово-
рима као и најчешћа питања са којима се обраћају служба-
ма. Јасно је потврђено да грађани очекују једноставност, 
доступност и прецизност, док дигитализација обезбеђује 
потпуну доступност услуга – без чекања, без лутања и без 
нејасноћа.

Д иректор Републичког геодетског завода, мр Борко 
Драшковић, боравио је данас у радној посети служ-
би за катастар непокретности у Чачку, где је разго-

варао са начелником Миодрагом Радивојевићем и обишао 
нове просторије у које је служба недавно пресељена.

Том приликом упознао се са организацијом рада и ре-
зултатима које ова служба остварује, потврдивши да се по-
слови обављају ефикасно и у континуитету.

У оквиру посете обишао је и службу за катастар не-
покретности у Гучи, која је надлежна и за територију 
општине Лучани, где је разговарао са начелницом Сне-
жаном Стефановић о раду и унапређењу услуга које се 
пружају грађанима.

„Обишао сам службе у Чачку и Гучи и уверио се у њи-
хов ефикасан и професионалан рад. Поступци за упис пра-
ва својине према новом закону ‘Свој на своме’ спроводе 

се готово моментално. Грађани Чачка, Гуче и Лучана да-
нас могу без чекања да остваре своја права. Такође, кроз 
‘Отворена врата катастра’, добијају све потребне инфор-
мације и одговоре, и из наших служби излазе задовољни 
а то је важно“, закључио је директор Драшковић.

РГЗ у медијима

Н а иницијативу председника Србије Александра Ву-
чића, Републички геодетски завод је омогућио ди-
ректан разговор грађана са руководиоцима Служби 

за катастар, поред постојећих дигиталних начина комуни-
кације. Овај систем „отворених врата” наишао је на вели-
ко интересовање грађана. Грађани могу заказати термине 
путем телефона, мејла или сајта, а затим се лично састати 
са руководиоцима. 


